



மனிதவள மேம்பாட்டு நிறுவகம் கொழும்பு பல்கலைக்கழகம் வெற்றிடங்கள்

கொழும்பு பல்கலைக்கழகத்தின் மனிதவள மேம்பாட்டு நிறுவகம் பின்வரும் பதவிகளுக்கு தகுதியானவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்களை 02.12.2023 வரை எதிர்பார்கின்றது.

1. விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்) ∴ விரிவுரையாளர்
(உறுதிப்படுத்தப்படாத): சிரேஷ்ட விரிவுரையாளர் தரம் II / I
பாடப் பகுதி: பொருளாதாரம், சுற்றுலா மற்றும் மொழிகள்
2. விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்) ∴ விரிவுரையாளர்
(உறுதிப்படுத்தப்படாத): சிரேஷ்ட விரிவுரையாளர் தரம் II / I
பாடப் பகுதி: அரசியலியல் மற்றும் வரலாறு

குறிப்பு :

இரண்டு பதவி நிலைகளும் கல்வி நிறுவனத்தில் இளமானி தொழில் முகாமைத்துவப் பட்டப்படிப்பு மாணவர்களுக்கு கற்பித்தல் ∴ அறிவுறுத்தல், வழங்குவதை உள்ளடக்கியது. இந்த நிகழ்ச்சித் திட்டத்தின் பயிற்றுவிக்கும் ஊடக கற்கை மொழி சிங்களம் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகும்.

விண்ணப்பத்தைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான அறிவுறுத்தல்களை நிறுவகத்தின் (<https://www.ihra.cmb.ac.lk/vacancies>) இணையதளத்திற்குச் சென்று பெறலாம்.

சகல விண்ணப்பங்களும் கூகுள் இணைப்பு மூலம் தொடர்புடைய படிவத்தை (Google form) பூரணப்படுத்தல் வேண்டும்.

கூகுள் இணையதளப் படிவம் மூலம் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் PDF வடிவின் வன் பிரதியில் கையொப்பம் இட்டு அனுப்பப்படல் கட்டாயமாகும். மூல ஆவணத்திலும் வன் பிரதியின் PDF வடிவத்தின், மூலப் பிரதியிலும் திருத்தம் செய்யப்பட்டு இருப்பின் அவ்விண்ணப்ப படிவம் தெரிவின் போது தகுதியற்றதாகக் கருதப்படும். விண்ணப்பதாரர் தற்பொழுது உயர் கல்வி நிறுவனம், அரசாங்கத் திணைக்களம், அல்லது அரசு கூட்டுத்தாபனத்தில் பணி புரிபவராக இருந்தால் நிறுவனத் தலைவரின் பரிந்துரையும் விண்ணப்படிவத்தில் உள்ளடக்கப் பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

மேலும், தொடர்புடைய கல்வி எழுத்துப் படிவங்கள் (Transcript உட்பட), தொழில்சார் மேலதிக தகைமைகள் மற்றும் சேவைச் சான்றிதழ்களின் சிபார்சு செய்யப்பட்ட பிரதிகளும் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட்டு அவை பதிவுத் தபாலில் அல்லது மின்னஞ்சலுக்கு (recruitments@ihra.cmb.ac.lk) சிரேஷ்ட உதவிப் பதிவாளர் ∴ தாபனப் பிரிவு, மனிதவள மேம்பாட்டு நிறுவகம் கொழும்பு பல்கலைக்கழகம், 275, பௌத்தலோக மாவத்தை, கொழும்பு 7 என்ற முகவரிக்கு இறுதித் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர் கடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்

இறுதித் திகதிக்குப் பின்பு பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படமாட்டாது. முழுமையாக பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

பணிப்பாளர்
மனிதவள மேம்பாட்டு நிறுவகம்.

12.11.2023